

首创证券股份有限公司北京证券交易所投资风险揭示书

尊敬的投资者：

北京证券交易所（以下简称北交所）主要服务创新型中小企业，有其特有的风险，为了使您更好地了解北交所投资的基本知识和相关风险，根据有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件（以下简称法律法规）及北交所业务规则的规定，本公司特向您进行北交所交易投资相关风险揭示。

本风险揭示书并不能揭示北交所投资交易的全部风险，请您务必对此有清醒的认识，认真考虑是否参与北交所投资交易。当您决定参与北交所投资交易之前，请您务必认真阅读并了解以下风险：

【上市企业自身经营风险】

一、北交所主要服务创新型中小企业，企业多处于成长期，规模可能偏小，往往具有依赖核心技术人员和供应商、客户集中度高、应对外部冲击能力较弱等特点，企业上市后的持续创新能力、收入及盈利水平等仍具有较大不确定性。

二、北交所设置四套上市标准，其中允许未盈利企业上市。因此可能存在企业向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市时尚未盈利、有累计未弥补亏损等情形，以及在上市后仍无法盈利、持续亏损、无法进行利润分配等情况。

【上市规则差异化风险】

三、北交所新股发行价格、发行时点、发行规模、发行节奏等坚持市场化导向。新股发行可以采用定价、询价、竞价三种方式，由发

行人和主承销商协商确定。采用询价方式的，询价对象限定为在中国证券业协会注册、符合中国证券业协会规定条件并已开通北交所交易权限的网下投资者，不符合规定条件、未注册的个人投资者无法直接参与发行定价。同时，因北交所上市企业多聚焦行业细分领域，业绩受外部环境影响大，可比公司较少，传统估值方法可能不适用，上市后可能存在股价波动的风险。

四、发行人发行承销过程中，出现预计发行后总市值无法满足招股文件所选上市标准的，将按规定中止发行。

五、您应关注北交所股票网上发行、回拨比例、申购单位、配售规则、投资风险特别公告发布等股票发行承销制度安排，在申购环节充分知悉相关风险。

六、公开发行股票并上市时，发行人和主承销商可以采用超额配售选择权，即存在超额配售选择权实施结束后，发行人增发股票的可能性。

七、您应关注北交所股票限售及减持的相关制度安排，充分知悉相关投资风险。

【退市风险】

八、北交所股票可能因触及退市情形被终止上市。因触及交易类情形被终止上市的北交所股票，不进入退市整理期；因触及财务类、规范类及重大违法类情形被终止上市的，进入退市整理期交易 15 个交易日，且首个交易日不设价格涨跌幅限制。您应当充分了解北交所退市制度及相关规定，密切关注北交所股票退市相关风险，及时从符

合《证券法》规定的信息披露平台获取相关信息。

【表决权差异化风险】

九、北交所允许上市公司存在表决权差异安排。根据此项安排，上市公司可能存在控制权相对集中，以及因每一特别表决权股份拥有的表决权数量大于每一普通股份拥有的表决权数量等情形，而使普通投资者的表决权利及对公司日常经营等事务的影响力受到限制。出现北交所上市规则及上市公司章程规定的情形时，特别表决权股份将按1:1的比例转换为普通股份，股份转换自相关情形发生时生效，并可能与相关股份转换登记时点存在差异。您需及时关注上市公司相关公告，以了解特别表决权股份变动事宜。

【上市交易差异化风险】

十、北交所股票上市首日不设涨跌幅限制，其后涨跌幅限制为30%，您应当关注可能产生的股价波动风险。

十一、您应当关注北交所股票交易的单笔申报数量、最小价格变动单位、有效申报价格范围等基本交易规则，避免产生无效申报。

十二、北交所股票交易具有盘中临时停牌情形，设有异常波动股票核查制度，您应当关注与此相关的风险。

【其他】

十三、北交所证券相关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和交易所业务规则，可能根据公开征求意见结果和市场情况进行修改，或者由相关部门制定新的法律法规和业务规则，您应当及时予以关注和了解。

十四、根据交易所及中国证券登记结算有限公司要求，北交所股票交易佣金上限为成交金额的 3%，起点金额为 5 元，双向收取，上述收费标准将根据交易所及中国证券登记结算有限公司收费调整情况进行相应调整。具体实际佣金以最终收费为准，您可到我司营业场所或拨打所属营业部电话了解佣金收取标准。

本风险揭示书的揭示事项仅为列举性质，未能详尽列示股票交易的全部投资风险和可能导致投资损失的所有因素，且未来有关法律法规和业务规则修订时可能不会要求您重新签署本《风险揭示书》。您在参与此项业务前，请务必对此有清醒的认识。您在参与北交所股票交易前，应认真阅读信息披露公告、业务协议、产品说明书等法律文件，熟悉股票交易相关规则、合同及风险揭示书等文件，了解和掌握股票交易所特有的规则，确信自身已做好足够的风险评估与财务安排。我们诚挚地建议您，从风险承受能力、风险认知能力、投资目标、心理和生理承受能力等自身实际情况出发，审慎参与交易，合理配置金融资产。

本人承诺：不进行内幕交易；不操纵市场价格；不以虚假报价或其他违规行为扰乱正常的股票交易秩序，不误导他人的投资决策，将自觉遵守法律法规、证券交易所和首创证券相关业务规则的规定，合法合规参与证券交易，并承诺不参与任何形式的非法证券活动。

以下内容由已开通科创板权限现申请开通北交所权限的投资者确认：

根据《北京证券交易所投资者适当性管理办法》第五条的规定，个人投资者参与北交所市场股票交易的，应当符合下列条件：一是申请权限开通前20个交易日证券账户和资金账户内的资产日均不低于人民币50万元（不包括该投资者通过融资融券融入的资金和证券）；二是参与证券交易24个月以上。已开通科创板权限投资者申请开通北交所权限时，无需符合上述条件。本人知悉可能存在不满足“申请权限开通前20个交易日证券账户和资金账户内的资产日均不低于人民币50万元”的情况，本人确认已阅读并理解北交所市场相关规则及上述风险揭示书的内容，具有相应的风险承受能力，自愿参与北交所市场，并愿意承担相关的各种风险。

特别声明：投资者通过电子方式签署本风险揭示书的，投资者电子签署方式与在纸质风险揭示书上手写签名或盖章具有同等法律效力，无须另行签署纸质版本风险揭示书。

以下内容由投资者本人/机构抄写：

本人/机构确认已阅读并理解相关规则和上述风险揭示内容，具备相应的风险承受能力，自愿参与北交所股票交易业务，并愿意承担相关投资风险和损失。同时本人承诺办理业务时所提供的所有证明材料是真实有效的，如提供虚假证明材料，所产生的一切法律后果由本人/机构自行承担。

客户：

(个人签字/机构盖章) 签署

日期： 年 月 日